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Βρισβάνη: Τρισάγιο και εκδήλωση μνήμης για τα 
50 χρόνια Τουρκικής εισβολής στην Κύπρο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος 
τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των θυμάτων της τουρκικής εισβολής
στην Κύπρο το 1974, στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Βρισβάνης, και 
κατέθεσε στεφάνι εκ μέρους της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου.

Μετά την τελετή, ο Θεοφιλέστατος μαζί με τους πατέρες Δημήτριο Τσάκα, Σταύρο 
Καρβέλα, Τιμόθεο Ευαγγελινίδη και Αθανάσιο Αθανασιάδη παρέστησαν σε 
εκδήλωση στην αίθουσα της Κυπριακής Κοινότητας, η οποία περιλάμβανε ομιλίες, 
παραδοσιακή κυπριακή μουσική και προβολή σύντομου βίντεο με μαρτυρίες 
ανθρώπων που έζησαν τα τραγικά γεγονότα του 1974.

Στην ομιλία του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Βαρθολομαίος μίλησε για 50 
χρόνια πένθους, 50 χρόνια θλίψης, 50 χρόνια στοχασμού. Ο Επίσκοπος Βρισβάνης 
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συνέχισε λέγοντας ότι πρέπει να συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για τη δικαιοσύνη 
στην Κύπρου και, το πιο σημαντικό, να συνεχίσουμε και να αυξήσουμε τις 
προσευχές μας να παρέμβει ο Θεός.

Επιπλέον, τόνισε ότι η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος, καθώς και ο ίδιος σε τοπικό, πολιτειακό επίπεδο, θα 
συνεχίσουν να ασκούν παρεμβάσεις για δικαιοσύνη στην Κύπρο.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Βαρθολομαίος συνεχάρη τους διοργανωτές για την 
επιτυχημένη εκδήλωση και ιδιαίτερα την νεολαία για το βίντεο που προβλήθηκε, 
δηλώνοντας ότι έχουμε ευθύνη να κρατήσουμε το φως της Κύπρου στις καρδιές 
μας και ότι η νεολαία το κάνει αυτό.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν ο κ. Παναγιώτης Παλατές, Επίτροπος του Πολίτη της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, ο κ. Αντώνιος Σαμμούτης, Ύπατος Αρμοστής της Κύπρου 
στην Αυστραλία, ο κ. Στάθης Ζάμπας, Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας 
Κουινσλάνδης, και η κ. Φρέντα Βαλασάκη, Πρόεδρος της Ενορίας – Κοινότητας 
Αγίου Γεωργίου Βρισβάνης.

Περισσότερες φωτογραφίες:













(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


